



# 悦湖悦生活

本报记者 肖萌 实习生 张家靖

在 CCTV《向幸福出发》和《黄金100秒》的海选在大郑东·悦湖会如火如荼进行的同时,8月29日~9月5日,最大户外儿童真人狂欢乐园“郑州悦湖会冒险乐园”即将开园。

悦湖会冒险乐园是集动物、娱乐、冒险、游戏、真人秀为一体的大型儿童户外乐园,以大规模野生动物种群和娱乐冒险为特色。这一冒险乐园是继“CCTV《黄金100秒》和《向幸福出发》走进郑州”综艺活动之后,悦湖会承办的又一重大文化盛事,将为“CCTV《黄金100秒》和《向幸福出发》走进郑州”的海选活动锦上添花。从已经结束的两场海选来看,精彩的节目、火爆的场面无疑让新老业主及郑州市民享受到从未有过的视听盛宴。

## 遇见天鹅湖 湖居不再是奢望

大郑东·悦湖会在回馈业主、丰富市民生活的同时,也致力于打造“湖岸边的世界名筑”,礼献大郑东。

悦湖会真正让湖成为生活的重要部分,独享500亩天鹅湖。“开窗揽湖景,移步入人间”,每天和家人漫步其间,与天鹅为伴、百鸟为邻,那种生活的浪漫与美好,只有悦湖会才能带来。

悦湖会倾力打造的墅质湖景豪宅,真正让湖居生活成为鲜活现实。典雅、内敛、不张扬、有底蕴正是湖的特点,加之成群结队天鹅嬉戏水中,又让湖显得灵动与俏皮。就像一位韵致的东方女子,温柔婉约的背后,透露出智慧与可爱,如此美人谁又不想拥有,但却不是人人可以拥有的。而如今,悦湖会近在咫尺,临湖而居享受月明星稀变得触手可及。

地处三条东西交通大动脉中心位置的悦湖会,距离郑州东站只需20分钟车程,距新郑机场仅需40分钟。郑开城际轻轨、城际公交、社区免费大巴自由切换,30分钟便可畅享同城繁华和双城生活。

且不说悦湖会的区位优势,也不说价位低品质优,单是大美湖居就足以让人心动,临湖而居,在缺水的郑州,真是一种奢望。在湖居甚少的中原,碰见如此近乎完美的湖居,更是可望而不可及。而遇见悦湖会,从此湖居,便不再是奢望。

## 遇见悦湖会 生活应当如此美好

依天鹅湖公园而建的悦湖会,尽享得天独厚生态环境。面积500亩的天鹅湖公园水域,拥有20万平方米的天然湖景,是中牟县唯一一个生态湖泊。园内绿林密布,亭台水榭,移步换景,各种花草植物10万余株,湖内有天鹅流连于此。同时,北临贾鲁河生态湿地公园;西有市政建设的牟山公园、四牟园;东有中牟最热闹的新世纪公园四大公园环绕。项目西约2公里还有绿博园、方特欢乐世界。如此生态娱乐美景,怕是只有悦湖会才能给予。

目前,销售的悦湖会由19栋临湖高层、小高层组成,总建筑面积约44万平方米,首批推出7栋临湖板式高层、小高层。楼间距大,采光效果好,人均绿地和水域面积高,项目品质在

前五期的基础上全新升级,南北朝向、通透性好、错落有致,户型面积在97~110平方米之间,可以满足不同客户需求。项目还斥资重金聘请园林景观设计机构加拿大 TESSUN 景观,以国际化手法雕刻10万平方米的优美景观,一主两次三大景观轴,凡尔赛、第戎、普罗旺斯等八大法式风情园林,35处景观节点,1/4的土地生长花木,让居者置身于公园之中,生活就在风景里。

悦湖会小区内配建有北师大双语幼儿园,可以满足孩子一站式的教育需求,更是让子女从小就赢在起跑线上。项目周边名校林立,如项目东有中牟二中和河南农业职业学院;西有中牟外国语学校、中牟一高、易斯顿美术学院、郑州电力学校;南有中牟实验中学、东风路小学;北侧紧邻中牟二高。加上完善的商业配套,项目向东步行5分钟就是新世纪购物商场,一站式消费满足吃、喝、玩、住、购等生活需求;周边医疗资源丰富,西侧有中牟县人民医院、骨科医院、眼科医院等医疗单位,东侧有协和和医院、中医院、管道医院,南侧有中医院二院等,5分钟医疗圈随时为家人的健康保驾护航。

悦湖会还采用指纹密码锁+WiFi全覆盖+智能火灾系统、红外监控系统、彩色可视对讲、24小时电子巡更系统、智能IC卡一卡通、背景

音乐系统、网络管理系统等智能安防系统,打造安全社区,这使得业主在坐拥湖光美景,享受郑州中牟双城生活之时,舒心又安心。

为祝贺 CCTV《向幸福出发》和《黄金100秒》走进大郑东,走进悦湖会,开发商礼包大升级,福利更多优惠更多。

1.为了感谢广大市民的热情支持,开放商决定在推出327套优惠房源的基础上,再加推100套特价房。户型87~127平方米,两房至三房,抢完为止。

2.认筹期间1000元抵10000元,一证抵10000元(凡是有教师证、医师证、拆迁相关证明等单位证明,一证抵10000元)。

3.凡是认筹的朋友,都可以领价值188元“阳澄世家”大闸蟹快乐6只装一份。

4.凡是来悦湖会的朋友,都可以由“阳澄世家”提供的大闸蟹品尝券一张和价值388元“中视冒险乐园”门票一张。

5.所有参与报名的选手,还可获赠由“阳澄世家”提供的大闸蟹品尝券一张。

舞台足够大,就等你发光。不论你的年龄、性别、职业、身份,是金子总会发光!抓住这100秒,向你的幸福出发吧。CCTV《黄金100秒》、《向幸福出发》郑州区域选拔赛复赛,期待您的关注与参与,复赛时间为8月28日。



# 悦湖会

THE CYGNUS  
[郑东18分钟CBD湖畔大宅]

[悦湖会] 首期87-127m<sup>2</sup>臻稀华宅 双万认筹 惠聚全城

# 中视冒险乐园 8月29日走进悦湖会 敬请期待

一千抵一万,一证抵一万(教师证、医生证、拆迁证明等)

到访即送:大闸蟹、价值388元《中视冒险乐园》门票2张;转发项目微信积分领取大米、食用油;

CCTV《向幸福出发》《黄金100秒》大郑东海选火热进行中;中视冒险乐园8月29日-9月5日震撼开园,门票全城疯抢。

奇珍猛兽动物王国、远古恐龙展、惊险海盗船,欢乐多多精彩无限。



HOTLINE 6229 2222/3333

品鉴中心 / 项目地址: 商都大道和泰安街交会处(天鹅湖畔)  
投资开发: 中银集团·宏田置业 | 全程代理: (上海)英之杰////////